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Yukarıdaki rakamlar birer kez kulla-
nılarak oluşturulabilecek üç basamaklı 
en büyük tek sayı ile üç basamaklı en 
küçük çift sayının toplamı kaçtır?

işleminin sonucu kaçtır?
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Yukarıda verilen işlemlerdeki tahmini 
toplamlar için aşağıdakilerden hangisi 
doğrudur?

Yukarıdaki verilenlere göre A+B işle-
mi hangisi olamaz?

Yanda verilen topla-
ma işleminde A, B, 
ve C rakamlarının 
basamak değerleri 
toplamı kaçtır?
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Yukarıda verilen top-
lama işleminde evin 
çatısında bulunan 
eldeli kısımlara(daire,-
kare) sırasıyla hangi 
sayılar yazılmalıdır?
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Yukarıdaki bağlantılı toplama işleminde 
‘‘?’’ yerine hangisi yazılmalıdır?

Birsen, sayıları aşağıdaki gibi harflerle 
göstermiştir.

Her harf bir rakamı gösterdiğine göre 
yukarıdaki işlemin sonucu kaçtır?

Yandaki işlemde 1. 
toplanan 50 artırılıp 2. 
toplanan 20 azaltılırsa 
sonuç nasıl değişir?
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Toplam 70 artar.
Toplam 30 azalır.
Toplam 30 artar.
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Yukarıdaki örüntüde A + B + C 
toplamı kaçtır?

Yukarıda ‘‘A’’ yerine yazılabilecek üç 
basamaklı en büyük çift sayı ile ‘‘B’’ 
yerine yazılabilecek üç basamaklı en 
küçük çift sayının toplamı kaçtır?

ABA üç basamaklı bir sayıdır. Bu 
sayının onlar basamağı ‘‘IV’’ olarak 
ifade edilmiştir. ABA yerine yazılabi-
lecek üç basamaklı en büyük çift sayı 
ile üç basamaklı en küçük tek sayının 
toplamı kaçtır?
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